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Politični pregled. 
Položaj — je še vedno jako nejasen. Vlada se trudi 

na vse možne načine, da zadovolji. Nemce, ali ti se kar ne 
udajo. Stari liberalci bi se še, toda za njimi stoje nacijonalci, 
teh pa se liberalci boje. Vlada namerava po končanem zase
danju dež. zbora češkega izdati najprej jezikovne naredbe, 
potem pa sklicati državni zbor sredi meseca marca, ako se 
bodo z jezikovnimi naredbami zadovoljili tako cehi kakor 
Nemci, če pa se izkaže, da na mirno zborovanje dež. zbora 
ni misliti, se utegne zgoditi kaj nepričakovanega. Pojavljajo 
se že glasovi, kateri pravijo, da odstopi Gautschevo minister-
stvo, nova pa da sestavi bivši češki namestnik grof Thun in 
da se državni zbor razpusti. 

Štajerski dež. zbor. — Nemški nacijonalci so gospo
darji štajerskega dež. zbora in izkoriščajo svojo moč v polni 
meri. Sprejeli so predlog, naj se proglase jezikovne naredbe 
za nezakonito. V dotično razpravo je posegel tudi rektor gra-
škega vseučilišča dr. Thaner na način, kateri je obudil občno 
ogorčenje. Slovenski poslanci so nacijonalcem dvakrat štreno 
zmešali. Ker nacijonalci niso hoteli poštene volilne reforme, 
so slovenski poslanci in nemški konservativci pri dotiČni raz
pravi zapustili dvorano in isto tako so storili pri razpravi o 
predlogu, naj ima dež. zbor pravico, razveljaviti mandate tistih 
poslancev, kateri nastopijo abstinenco. Ta predlog je bil na
perjen proti Sloveneem. 

Koroški deželni zbor. — Pri razpravi o normalno-
šolskem zakradu se je imela šolska debata, v katero je po
segel tudi slovenski poslanec Grafenauer, kateri je prav krepko 
zagovarjal slovenske zahteve glede šolstva na Koroškem. 

Istrski deželni zbor — Kar se godi v istrskem dež. 
zboru je upra neČuveno. Galerija demonstruje proti slovanskim 
poslancem na vse možne načine in laški poslanci jej pomagajo. 
Laška večina je tudi sklenila, da je italijanščina izključni raz-
pravni jezik dež. zbora, vsled Česar se slovanski poslanci več 
ne udeležujejo sej 

Slezijski deželni zbor. — Slovanski poslanci šlezijski 
so stalili predlog, naj se izvoli posebna komisija, da določi, 
kako naj se urede jezikovne razmere v Sleziji. Nemška večina 
je predlog odklonila, vsled česar so slovanski poslanci izsto
pili iz dež, zbora 

Francija. — Obravnava proti Zoli še vedno ni kon
čana. Ker sodišče ničesar ne pripusti, kar bi moglo spraviti 
resnico glede Drevfussa na dan, so obravnavo spremljajoči 
pojavi poslati še dosti zanimivejši, kakor obravnava sama. 
Sedaj je očitno, da so monarhisti prouzročitelji velikega gi
banja proti Zoli, Židom, Drejfussu itd. ter da delajo s tem 
na obnovitev monarhije 


